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AfA DA 5" SE,SSÃO ORDINATUA DO BIÊNIO DI]'2025 A2026'06 Dt' MARÇO Dt] 2025'

Aos 06 (seis) dias clo mês cle março cle2025 (c1ois rr-ril e.vir-rte e cinco), na secle do Poder

l,egislativo Municipal, sito a'l'ravessa Alvaro de lrreitas, 0(1, centro' nesta cidade' à

hora ltegimental, reuniram-se eln Sessão ordinária, Lixcelentíssimos senhores

Vcreaclores clo Mr-rnícipio cle pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência clo

vercacror Jose Aronaclisson Gois cro Nascirnento, presentes à hora regimental os

vereadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, o 2o secretário José Lourenço

dos santos, Joedna Freire Moura,'Mur.io santos Silva, 'loão Gr-rilherme costa Soarcs'

carlos Rodrigues cle santana. Havendo quórum legal, o Senhor presidente declarotr

aberta a sessão, no expecri.nt., dando início a abeituru dos trabalhos legislativos' o

presicle 
^tc 

convicla o li secretário João Apolinário dos Santos' para fazer a leitura da

Ata cra sessão, do cria 25 defevereiro 2025,aprovada por unaniu-ridade. o sr. Presidcnte

convicla o 1o secretário João Apolinário clos 
'santos parafazer a leitr-rra do projeto de lei

n" 0312025 do pocl., t *.".rtiun, ptnl"to d9 le\ n" O2l2O25 c1o pocler E'xecutivo e da

i,clicação de no 0 u2025.il;"J;;I-egislativo de autoria do vereador João Guilherme

costa snr..r. Apos a leit,ra dos projótos o sr. Prcsiclente encami,ha os lrlesmos para

as comissões. It,m seguicla o presidertte concecle a palavra ao vereador 'Ioã,tr 
(]uilherme

Costa Sonres: O vercaclor cLlmprimenta os colegas' a [IeSa e oS plesentes' incluindo

os qllc aconrpanhzrm pclas redes sociais. Ele explióa que apresentou Ltma indicação para

a criação de um ponto cle atenditnento da DESO no município' pois atualmente a

população cle peárint,u, f...isa se cleslocar até Boquim para solicitar serviços' O

ottjetivo é oferecer mais conforto e reduzir custos para os moradores' Faz o ttso der

palavraovereaclorCarloslloclrigtrescleSantana:overeaclorcelebraachegadado
projeto cre reajr_rste clos proÍ.essores, que prevê um auffrento, e clestaca a ir"r'rportâ.cia cla

categoria. Ele infor,,u .1u. n prq"ig_ já está em análise pa1'a aprovação''lambe'-r

menciona a criação c1a Galerià a" Irx-Funcionários do centro E,ducacio,al 
'adre

Arnaldo e apoia a reabertura clo escritório da DI]SO em pedri,has, para e'iterr

clcslocamentosaBoquinl'Alémclisso,cobraapermanônciadean-rbulânciasno
rrr,r_ricipio, relatancro que a irnica disponível quebrou novamente. Llre sLlgcre buscar

recLrrsos para a colnpra cre novas amúurâ,cias e pede prioriclade da gestão para essa

clctnarrcla. 1:;az o t-tso cla palavra o vereaclor Marcio Szrntos Silva: o vereador inicia

curnprirnentancro a toclos'c farabe,izando a incricação para a reabertura do escritorio

c1a DIrSo e,-r peclrinhas. Dest aça a irnportância clo reajuste salarial dos professores e

elogia a prel'eita Iirancecleide pelo .n-p'o*isso com â educação e a valot\zaçáo dos

serviclorcs. Menciona a inauguração cre uma nova escola e reforça que a gestão tem

investiclo lla quarilicação dos profissionais. 'farnbérn aborcla a situação das

ambulâncias, reconh"..,-,.1n a dificuldade enfientada, mas assegurando que a preÍêita
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está empenhada em resolver o problema. Finalizareafirmando seu compromisso como

vereador . puruU.ni zando os piofessoÍes pelo reajuste salarial' Em seguida faz o uso

daparavrao vereador João Afofinário dos santos: o vereador inicia cumprimentando

os presentes e destacando à importância de escolher representantes que tragam

beneficios para a comunidade. Ele apoia o projeto de reajuste salarial dos professores,

que prevê um aumento de 470Á, e gararrteum.parecer favorável na comissão' Também

defende a *raçáoda Galeria de E><]Funcionáriàs do centro Educacional Padre Arnaldo

e a reabertura do esçritório da DESO em pedrinhas. Destaca obras importantes, como

o calçamento no povoado Alfavaca e a futura pfaçado Mutumbo' Finaliza expressando

alegrtap.lo ,.rr'mandato produtivO . *."ionando sua atuação na érea da saúde'

ajudando moradores a terem acesso a cirurgias e tratamentos. Logo após o sr'

presidente concede mais dois minutos aos u.r.ádo,t s, faz o uso da.palavra o vereador

Marcio santos silva: o vereador áerta"a a importância da secretaria de Infraestrutura,

ressaltando seu trabalho árduo quando foi secreÍério' Lembra sua dedicação e o

impacto positivo da secret aria ni cidade, como melhorias na iluminação do bairro

Matadouro. Menciona desafios enfrentados, e como o trabalho o ajudou a seguir em

frente, Reconhece que nem todo, o, pràuremas foram resorvidos, mas garante que deu

seu máximo. Finaliza convidando a todos para a inauguração de uma nova escola e

desejando um bom final de semana. Faz o uso da palavra o vereador José Lourenço

dos Santos: O vereador .*pr.rru-;p"i" aos projeios dos professores e enfatiza seu

compromisso com a popufuçao. Bie cobra melhoriat 'á infraestrutura do bairro

Matadouro, especialmente na pavimentação e no sistema de drenagem' alertando para

o risco de prejuízos. Criticu u g.ttàã ;;i'quantidade de lixo nas ruas e pela falta de

manutenção em espaços públicos, ;;;" a quad'a do João Pinto' Também questiona a

local\zaçáo e o uso de máquinas e veículos àa prefeitura' pedindo mais transparência e

eÍiciência. Ressalta que seu papel e ftsçallzar e cobrar melhorias, sempre buscando

atender às necessidades do pouo. Fu, ouso da paravrao vereador João Apolinário dos

Santos: o vereador cobra mais agilidade na reposição de lâmpadas, especialmente as

de 250W, em bairros como Aiíuuuru, Mutumbo e Barbosa' Ele menciona que a

administraçãoplanejamodernizarailuminaçãopublicaeesperaqueissoseconcretize.
Destaca seu envolvimento na énea da saude e agradec e a parceria de wagner do

Mutumbo, euo tem auxiliado ,"rr. trabalho. A1é; disso, reforça a importância do

esporte, mencionando torneio, ;;"r e pedindo à secretaria de Esporte arealizaçáo

de campeonatos municipais. fináiizu r"afli'mu'do seu compromisso com a população'

Em seguida o Sr. President. ;;. ; votação da indicaçãô n" 01 de 2025 do poder

I-egislativo de Autoria do u.*udor Joãó Guilherme costa soares' aprovado por

unanimidade. Neste momento 
"uáu 

mais havendo atratago senhor presidente declara

encerrada a sessão ordinária e Jeterminou a lavratura daATA e convoca os vereadores

para próxima sessão em dia e horário regimental'
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